

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1293

07-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കക്കട്ടിൽ ടൗൺ നവീകരണം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ		ശ്രീ. പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കക്കട്ടിൽ ടൗൺ നവീകരണ പ്രവൃത്തിയുടെ കരാറുകാരനെ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിൽ നിന്നും ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ; ആയതിനുമുണ്ടായ കാരണങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കക്കട്ടിൽ ടൗൺ നവീകരണ പ്രവൃത്തിയുടെ കരാറുകാരനെ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിൽ നിന്നും ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാത്തതിനാൽ പൊതുമരാമത്ത് നിരത്ത് വിഭാഗം ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ ഓൺലൈൻ മീറ്റിംഗിൽ പ്രവൃത്തി 30.08.2022-നകം പൂർത്തിയാക്കുമെന്ന് കോൺട്രാക്ടർ വാക്ക് നൽകുകയുണ്ടായി. കരാറുകാരന് ഫൈനൽ നോട്ടീസ് നൽകിയ പ്രകാരം 30.11.2022-നകം പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കുമെന്നും അറിയിച്ചു. എന്നാൽ ഈ സമയപരിധിയിലും പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാത്തതിനാൽ പ്രവൃത്തി ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്യുകയാണുണ്ടായത്. പ്രവൃത്തി പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിന് നിരത്തുവിഭാഗം ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കരാറുകാരൻ ടെർമിനേഷനെതിരെ ബഹു. കേരള ഹൈക്കോടതിയിൽ ഫയൽ ചെയ്ത കേസ് ബഹു. ഹൈക്കോടതിയുടെ പരിഗണനയിലുള്ളതിനാൽ കോടതി ഉത്തരവ് വരുന്നത് വരെ പ്രവൃത്തി പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിന് നിലവിൽ തടസ്സമുണ്ട്. ബഹു. ഹൈക്കോടതിയുടെ ഉത്തരവിന് വിധേയമായി പ്രവൃത്തി പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിന് സ്വീകരിക്കുന്ന നടപടിക്രമങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കക്കട്ടിൽ ടൗൺ നവീകരണ പ്രവൃത്തിയുടെ കരാറുകാരനെ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിൽ നിന്നും ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാത്തതിനാൽ പൊതുമരാമത്ത് നിരത്ത് വിഭാഗം ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ ഓൺലൈൻ മീറ്റിംഗിൽ പ്രവൃത്തി 30.08.2022-നകം പൂർത്തിയാക്കുമെന്ന് കോൺട്രാക്ടർ വാക്ക് നൽകുകയുണ്ടായി. കരാറുകാരന് ഫൈനൽ</p>

		<p>നോട്ടീസ് നൽകിയ പ്രകാരം 30.11.2022-നകം പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കുമെന്നും അറിയിച്ചു എന്നാൽ ഈ സമയപരിധിയിലും പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാത്തതിനാൽ പ്രവൃത്തി ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്യുകയാണുണ്ടായത്. പ്രവൃത്തി പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിന് നിരത്തുവിഭാഗം ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കരാറുകാരൻ ടെർമിനേഷനെതിരെ ബഹു. കേരള ഹൈക്കോടതിയിൽ ഫയൽ ചെയ്ത കേസ് ബഹു. ഹൈക്കോടതിയുടെ പരിഗണനയിലുള്ളതിനാൽ കോടതി ഉത്തരവ് വരുന്നത് വരെ പ്രവൃത്തി പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിന് നിലവിൽ തടസ്സമുണ്ട്. ബഹു. ഹൈക്കോടതിയുടെ ഉത്തരവിന് വിധേയമായി പ്രവൃത്തി പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>കാലവർഷത്തിന് മുൻപ് പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കാൻ സ്വീകരിക്കുന്ന നടപടിക്രമങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) കക്കട്ടിൽ ടൗൺ നവീകരണ പ്രവൃത്തിയുടെ കരാറുകാരനെ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിൽ നിന്നും ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രവൃത്തി സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാത്തതിനാൽ പൊതുമരാമത്ത് നിരത്ത് വിഭാഗം ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ നടത്തിയ ഓൺലൈൻ മീറ്റിംഗിൽ പ്രവൃത്തി 30.08.2022-നകം പൂർത്തിയാക്കുമെന്ന് കോൺട്രാക്ടർ വാക്ക് നൽകുകയുണ്ടായി. കരാറുകാരന് ഫൈനൽ നോട്ടീസ് നൽകിയ പ്രകാരം 30.11.2022-നകം പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കുമെന്നും അറിയിച്ചു എന്നാൽ ഈ സമയപരിധിയിലും പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കാത്തതിനാൽ പ്രവൃത്തി ടെർമിനേറ്റ് ചെയ്യുകയാണുണ്ടായത്. പ്രവൃത്തി പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിന് നിരത്തുവിഭാഗം ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കരാറുകാരൻ ടെർമിനേഷനെതിരെ ബഹു. കേരള ഹൈക്കോടതിയിൽ ഫയൽ ചെയ്ത കേസ് ബഹു. ഹൈക്കോടതിയുടെ പരിഗണനയിലുള്ളതിനാൽ കോടതി ഉത്തരവ് വരുന്നത് വരെ പ്രവൃത്തി പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിന് നിലവിൽ തടസ്സമുണ്ട്. ബഹു. ഹൈക്കോടതിയുടെ ഉത്തരവിന് വിധേയമായി പ്രവൃത്തി പുന:ക്രമീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ